

## बीवी को गैर मर्द से चुदवाने की मंशा-3

“वो बोला- डियर तेरे लिए एक अच्छा मर्द ढूँढ़ रहा हूँ। threesome के लिए। मेरे सामने कोई और मर्द तेरे साथ चुदाई करेगा और मैं मज़े से देखूँगा। ...”

Story By: (nayanasexy)

Posted: Sunday, January 18th, 2015

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [बीवी को गैर मर्द से चुदवाने की मंशा-3](#)

# बीवी को गैर मर्द से चुदवाने की मंशा-3

दूसरे दिन माँ-पापा अपने गाँव चले गए।

रात को मैं सलीम पर बहुत गुस्सा हुई और कहा- कल मेरे माँ-पापा के सामने क्यों मेरे साथ सेक्स किया.. क्या आपको शरम नहीं आई ?

सलीम बोला- डियर उन्होंने भी चुदाई की.. तब तू पैदा हुई ना.. इसमें शरम कैसी.. अच्छा है कि उन्होंने भी कल अपनी बेटी को चुदते हुए देखा।

उसकी बात सुन कर मैं और क्या बोलती...

दो दिन बाद रविवार था, सलीम घर पर ही था... नाश्ता होने के बाद बोला- चलो नेट पर चैट करते हैं.. तू साथ में रुक।

उन्होंने लॉग-इन करने के बाद याहू चैट रूम में एंटर किया और पेज पर बड़े फ्रॉन्ट में मैसेज लिखा- एनी वन इंटरसेटेड फॉर threesome.. कपल हियर..

मैं उस वक्त उसका मतलब कुछ नहीं समझी.. उस वक्त बहुत सारे रिप्लाई आए।

सब अपनी-अपनी ASL बताने लगे। फिर सलीम ने हम दोनों की उम्र बताई। उनकी चैट शुरू हुई.. तीन से चैट करते वक्त वे सब मेरे बारे में पूछने लगे। मेरी लम्बाई.. फिगर.. कैसी दिखती हूँ ?

मैं ये सब बातें पढ़ कर कन्फ्यूज़ हो गई।

फिर कुछ देर में सलीम ने मेरी पिक उनको फोटो शेयर में दिखाई।

मेरे पिक देख कर सबका तुरन्त रिप्लाई आया- वाउ.. सेक्सी.. माल है.. एक्सीलेंट...

ऐसे बहुत सारे भद्दे कमेंट्स पढ़ कर मुझसे रहा नहीं गया।

मैंने सलीम से पूछा- ये सब क्या हो रहा है ?

वो हँसने लगा और मुझसे बोला- डियर तेरे लिए एक अच्छा मर्द ढूँढ़ रहा हूँ। threesome के लिए।

मैं बोली- ये threesome क्या है ?

वो बोला- मेरे सामने कोई और मर्द तेरे साथ चुदाई करेगा और मैं मज़े से देखूँगा।

मैं यह सुन कर गुस्सा हो गई और बोली- छिः... क्या तुमको शरम नहीं आती है अपनी पत्नी के बारे में ऐसी बातें करने में.. बंद कर दो ये तमाशा...

मैं वहाँ से रसोई में चली गई लेकिन मन ही मन सोचने लगी कि ये कैसा मेरा शौहर है जो अपनी पत्नी के बारे में ऐसे गंदी बात सोचता है।

मेरा दिमाग कुछ काम नहीं कर रहा था।

दोपहर में खाना खाते वक़्त हम कुछ नहीं बोले।

खाना खाकर सलीम ने मेरे साथ अपनी हवस पूरी की।

मैं सोने चली गई और वो फिर से नेट पर चैट करने लगा।

शाम को चाय पीने के बाद वो मुझसे बोला- डियर.. 2 लोग मिले हैं.. मुझे वे अच्छे लगे..

रात में दोनों कैम पर आने वाले हैं.. तुम भी देख कर पसंद कर लो.. दोनों में से एक के साथ

तुमको मेरे सामने चुदाई करना है।

यह सुन कर मैं गुस्सा हो गई और बोली- मुझे कुछ नहीं करना.. ये सब.. मुझसे ऐसी बातें करो भी मत..

तब सलीम मेरे पास आया और मुझे एक गाली दी और मुझसे बोला- कुतिया.. तेरा शौहर हूँ मैं.. जो चाहूँ कर सकता हूँ.. मेरी बात नहीं मानी तो अपने मायके में जाकर अपनी माँ चुदा.. मैं तुझे अपने पास नहीं रखूँगा।

इतना कह कर वो बाहर चला गया... उसकी बात सुन कर मेरी आँखों के सामने अंधेरा छाने लगा।

उसने मुझे इतनी ज़ोर से डांटा था.. कि मेरे चेहरे पर उसका भय छा गया था।

मैं बहुत देर तक रोती रही।

मैं सपने में भी सोच नहीं सकती थी कि मेरा अपना शौहर मेरे बारे में ऐसा सोच रहा है..

रात में 10 बजे वो घर आया उसने शराब पी हुई थी।

उसने घर आकर मुझे फिर से मारा और गंदी-गंदी गालियाँ दीं।

मैं रोती रही.. चीखती रही लेकिन उसको मुझ पर तरस नहीं आया।

बस इतना ही कह रहा था- तुझे मेरे सामने दूसरे मर्द से चुदाई करना है।

अंत में मैं रोते-रोते उससे बोली- प्लीज़ मुझे और मत सताओ.. आप जैसा चाहो मैं सब करूँगी।

मेरी बात सुन कर उसकी आँखों में एक अलग सी चमक आ गई ।

मैं नीचे ज़मीन पर पड़ी थी ।

वैसे ही मेरे ऊपर आकर उसने मेरे साथ चुदाई की और बोला- जल्दी ही उसकी फेंटेसी पूरी होने वाली है..

अगले दिन उसके ऑफिस जाने के बाद मैं नहाने गई ।

मेरा पूरा बदन दर्द कर रहा था.. मुझे उन्होंने बहुत मसला था ।

यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

मैंने दोपहर में ठीक से खाना भी नहीं खाया ।

रात में शौहर घर आए तब बहुत खुश लग रहे थे ।

खाना खाकर नेट पर आए और मुझे भी पास बुलाया और चैट करने लगे ।

चैट पर उनको आज भी 3-4 लोग मिले.. सब मेरे बारे में गंदे-गंदे सवाल करने लगे और वो सबको जवाब भी दे रहे थे ।

फिर सब को मेरे पिक दिखाए... मेरे पिक देख कर सब 'आहें' भरने लगे और मेरे बारे में गंदी-गंदी बातें बकने लगे ।

मुझे वो सब पढ़ कर शरम आने लगी थी ।

फिर सलीम ने उनको कैम पर आने को कहा ।

दो लोगों के पास कैम था.. एक के पास नहीं था । पहला जो कैम पर आया उसकी उम्र

शायद 24-25 थी... वो देखने में ठीक था और सिंपल सा दिख रहा था।

दूसरे लड़के की उम्र 22-23 रही होगी.. वो दिखने में क्यूट था और हैंडसम भी था। उसका नाम रेहान था... सलीम ने उसका मोबाइल नंबर लिया और फिर उसको फोन लगाया।

सलीम और रेहान ने कुछ देर बात की फिर सलीम ने मेरे हाथ में मोबाइल दे दिया और बात करने को कहा।

मैं डर गई लेकिन सलीम मेरी तरफ गुस्से से देखने लगे.. फिर मैं उससे बात करने लगी।

मैं- हाय...

रेहान- हाय डियर.. कैसी हो..

मैं- ठीक हूँ.. आप कैसे हो ?

रेहान- मैं भी ठीक हूँ डियर... तुम फोटो में मुझे बहुत सेक्सी लग रही हो... जब मिलेंगे.. तब हम बहुत मस्ती करेंगे।

मैं चुप रही..

रेहान- तुम अपनी फिगर बताओ ना.. डियर..

मैं मौन..

रेहान- अरे शरमाओ नहीं डियर, तुम्हारे शौहर चाहते हैं.. मैं तुम्हारे साथ सेक्स करूँ..

मैं- बाय..

मैंने मोबाइल उनके पास दे दिया ।

कुछ देर दोनों ने बात की.. फिर फोन रख दिया और हम सोने आ गए । आज सलीम मेरे साथ चुदाई करते वक्त बहुत उत्तेजित थे ।

चुदाई करते वक्त बार-बार रेहान की बातें निकाल रहे थे और मुझे भी उत्तेजित करने लगे ।

रेहान तेरे साथ ऐसा करेगा.. वैसा करेगा कह रहे थे.. और रेहान की कल्पना करके उनका आज जल्दी ही पानी निकल गया ।

पता नहीं लेकिन मेरे सामने भी रेहान बार-बार आने लगा, मुझे भी उसका क्यूट फेस याद आने लगा ।

अगले दिन भी हमारी फिर से चैट हुई... आज मैंने 10 मिनट तक रेहान से बात की.. मेरा थोड़ा डर कम हुआ था ।

फिर रेहान ने सलीम से बात की और पूछा- कब मिलना है ?

सलीम ने कहा- अगले हफ्ते में प्लान बनाते हैं ।

दो दिन के बाद रात में ऐसे ही सलीम चैट पर थे.. मैं उनके पास थी ।

चैट रूम में सलीम को एक आदमी मिला ।

उसने अपना नाम आनन्द बताया ।

कुछ देर चैट हुई.. उसने अपनी उम्र 35 बताई और अहमदाबाद का ही रहने वाला बताया ।

उसने कहा- मेरा पत्नी से तलाक हुआ है और अब अकेला ही घर पर रहता हूँ ।

सलीम ने कास्ट पूछी तो बोला- हिंदू हूँ.. फिर सलीम ने कहा- आज देर हो गई है कल रात

को चैट करते हैं.. कल तुम कैम पर आना ।

सलीम ने उसको एड करके लॉग-ऑफ कर दिया और दूसरे दिन रात में 10 बजे हम ऑनलाइन आए ।

पता नहीं लेकिन उसकी उम्र 35 सुन कर मुझे अच्छा नहीं लगा ।

सलीम से कहा- रेहान से बात हुई है.. तो फिर आनन्द से क्यों चैट कर रहे हो ?

तब सलीम बोले- चैट करने में क्या है ? देखते हैं कैसा है..

मैं चुप रही.. कुछ देर में आनन्द भी चैट पर आया... दोनों की चैट शुरू हुई ।

सलीम- आनन्द.. तुम्हारी पत्नी तुम्हारे साथ नहीं रहती हैं ?

आनन्द- नहीं.. तलाक़ दे दिया है ।

सलीम- क्यों ?

आनन्द- मेरा बड़ा लंड रोज-रोज सहन नहीं कर पा रही थी.. वो रंडी मुझसे तंग आकर अलग हो गई..

सलीम- सच में आनन्द.. इतना बड़ा लंड है तुम्हारा.. और इतना वाइल्ड सेक्स करते हो कि तुम्हारी बीवी उसे चूत में ले नहीं सकती थी ।

आनन्द- खुद से क्या अपनी तारीफ करूँ.. तुम्हारी पत्नी को मेरे साथ लिटा कर देख लो.. पता चल जाएगा ।

यह बात सुन कर मैं डर गई कि इंसान है या जानवर..



मेरी इस सच्ची घटना पर आप सभी के सभ्य भाषा में विचारों का स्वागत है।

sunnyshah26@ yahoo.com या

sexynayana@ gmail.com

कहानी जारी है।

